
      РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ И ИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ, 
ИНЫХ ЮРИДИЧЕСКИХ И (ИЛИ) ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ОБ 
УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ ПО 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ в ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж» 

  
В соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами 

среднего профессионального образования (далее – ФГОС СПО) и в целях 
совершенствования внутренней системы оценки качества образования и подготовки 
обучающихся по образовательным программам СПО колледжем привлекались 
работодатели и(или) их объединения, иные юридические и (или) физические лица к 
анкетированию с целью оценки уровня профессиональной подготовки выпускников.  

Опрос работодателей об удовлетворённости качеством образования является одной 
из форм контроля выполнения требований действующего законодательства по реализации 
государственной политики в области образования.  

Мнение работодателей и их представителей, участвующих в реализации 
образовательных программ среднего профессионального образования имеет существенное 
значение при оценке качества подготовки выпускников, так как именно они являются 
соцпартнерами ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж» и будущими работодателями. 

Опрос работодателей и их представителей, участвующих в реализации 
образовательных программ среднего профессионального образования об 
удовлетворённости качеством образования проводится 1 раз в год и является одной из 
форм контроля выполнения требований ФГОС СПО и мониторингом качества 
образования в ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж». 

Целью опроса является получение объективной информации о качестве образования 
и планирование мероприятий по повышению эффективности и конкурентоспособности 
образовательных услуг.  

Задачи опроса:  
- определение удовлетворенности работодателя уровнем теоретической, 
практической подготовки выпускников;   

         -  предоставление достоверной информации о качестве подготовки выпускников 
всем участникам образовательных отношений и заинтересованным сторонам; 
         - усовершенствование системы управления образовательной деятельностью на 
основе мониторинга качества подготовки выпускников.  

В опросе принимали участие руководители организаций, заместители руководителей 
предприятий, руководители подразделений, деятельность которых соответствует профилю 
(специальности/профессии), реализуемых в ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж» 
образовательных программ СПО.  

Для проведения опроса использовалась «АНКЕТА оценки удовлетворенности 
работодателя качеством образования по специальностям среднего профессионального 
образования». Анкетирование проводится путем открытого заполнения анкет.  

Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет осуществляется 
сотрудниками учебного отдела. Результаты опроса предоставляются Совету родителей и 
Совету обучающихся колледжа, педагогическим работникам, а также доводятся до 



сведения руководителей структурных подразделений и директора ГБПОУ МО «Сергиево-
Посадский колледж» 

Анкетирование работодателей об удовлетворённости качеством образования по 
образовательным программам среднего профессионального образования проводилось с 
15-28 декабря 2022 года. Выборка респондентов составила 49 человек.  

   
1.  Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образования 
в рамках реализации образовательных программ СПО по специальностям:  

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 
 В опросе приняли участие представители работодателей региона и соцпартнеры, в 
числе которых:  

� ООО «Мастер-пласт» 
�  Электромеханический завод «Звезда» 
� ООО СЕВРО  
� ПФК Виктория -5 
 

Анализ ответов на предложенные вопросы показал следующее:  
100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж», отметив при этом соответствие 
теоретических знаний квалификации.    

100% опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
90% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом такие качества как 
дисциплинированность и исполнительность.  

90% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме участия в мероприятиях по проориентации, сотрудничество в области актуализации 
разработки учебных курсов, прием на практику, участие в работе государственных 
экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, законодательства, повышение профессионального уровня преподавательского 
состава. 

 09.02.07 Информационные системы и программирование 
�  ООО «ФОТОТЕХ» 
�  ООО «ЗСК ГЛАССПРОМ» 
�  ООО «Профиль-Лайн»  
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    



90 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
80% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
80% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме заключения соглашений о прохождении практики и участия в работе 
государственных экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, основ законодательства, развитие социальных навыков. 

 
15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного 
оборудования (по отраслям) 
�  ООО «ПО ВЕГА»  
�  ООО «ЗСК ГЛАССПРОМ» 
�  ООО «Профиль-Лайн»  
�      АО ФНПЦ НИИ прикладной химии 
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

80 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
50% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
90% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, организации стажировок 
обучающихся, участия в профориентационных мероприятиях. 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, основ законодательства, развитие социальных навыков. 

 
15.02.14 Оснащение средствами автоматизации технологических процессов и 
производств (по отраслям) 



 �  АО «Краснозаводский химический завод»  
 �  ОАО «OK-Лоза»  
 �   ООО «ЗСК ГЛАССПРОМ» 
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

90 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
80% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
90% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, организации стажировок 
обучающихся, участия в профориентационных мероприятиях. 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших технологий 
и технологических процессов. 

 
21.02.05 Земельно-имущественные отношения 
 � ООО «Гео Граф»  
 � ООО «Земком СП»  
 �    ООО «Региональное бюро кадастровых инженеров ГЕО ПЛЮС»  
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

98 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
90% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
90% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в профориентационных 
мероприятиях. 



Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, основ законодательства и применение инноваций. 

 
23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов 
автомобилей 
 �  ООО «ПО ВЕГА»  
 �  ООО «ХПП «Софрино» РПЦ  
 �   ООО «Скоропусковский синтез»  

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

90 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
90% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
90% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в профориентационных 
мероприятиях, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее 
ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: улучшение материально-
технической базы, знания новейших технологий, развитие социальных навыков. 

 
35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 
 � ООО "НОКА АГРО"  
 �  ООО "ДЕЛЬТА-Ф"  
 �   ООО "ЗУБЦОВСКИЙ ГВА"  
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

80 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
90% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
80% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  



100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в профориентационных 
мероприятиях, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее 
ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, трудового кодекса, проведение занятий на производстве. 

 
 
35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и 
оборудования 
 � ООО «Гарант-СП»  
 � Филиал «Пушкино» АО «МОСТОТРЕСТ-СЕРВИС»  
 �     ООО "ЗУБЦОВСКИЙ ГВА" 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж». 

80 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
80% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
80% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в профориентационных 
мероприятиях, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее 
ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, трудового кодекса, проведение занятий на производстве. 

 
36.02.01 Ветеринария 
 � ФГБУ Федеральный научный центр «Всероссийский научно-
исследовательский и технологический институт птицеводства»   
СГЦ «Смена» 
 � ФГУП "Загорское экспериментальное племенное хозяйство" 
«Всероссийский научно-исследовательский и технологический институт 
птицеводства» Филиал «Пушкино» АО «МОСТОТРЕСТ-СЕРВИС» 
  

100 % опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических знаний, 
соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять теоретические 
знания в профессиональной деятельности.    



90 % опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 
определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 
профессиональной деятельности.  

85 % опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 
месте.  

90% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 
коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 
исполнительность выпускников колледжа.  

80 % опрошенных удовлетворены способностью выпускников самостоятельно 
усваивать новые знания.  

100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 
выпускников данной специальности на работу.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: участия в разработке учебных планов, приема обучающихся на практику и участие 
в работе ГЭК.  

 
38.02.03 Операционная деятельность в логистике 
 � ООО «Нимбус» 
 � ООО Торговый дом «Успех» 
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

90 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
90% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
90% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в профориентационных 
мероприятиях, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее 
ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: улучшение материально-
технической базы, знания  новейших технологий, развитие социальных навыков. 

      
38.02.07 Банковское дело 
� Банк ВТБ (ПАО) 
� Совкомбанк (ПАО)  
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    



80 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80 % опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
80 % опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
88 % опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в разработке учебных 
планов, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания  новейших 
технологий, программ, иностранного языка, развитие социальных навыков. 

 
40.02.01 Право и организация социального обеспечения 
 � Комплексный центр социального обслуживания и реабилитации «Сергиево-
Посадский» 
 � ГКУСО МО Сергиево-Посадский семейный центр «Надежда»  
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

80 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80 % опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
90 % опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
80 % опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в разработке учебных 
планов, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания законодательных 
документов, программ, иностранного языка, развитие социальных навыков, усиление 
трудовой дисциплины. 

   
43.02.13 Технология парикмахерского искусства 
 � ООО «Локон» 
 � ART студия «Фантазерка»  
 



100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

80 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
80% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
80% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в совместных 
мероприятиях, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее 
ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших технологий 
в области парикмахерского искусства, развитие социальных навыков. 

 
43.02.14 Гостиничное дело 
 � ООО «Солнечный город» 
 �  ООО «Курорт Пересвет» 
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

90 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
80% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
90% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности на работу, а также развивать сотрудничество 
колледжем.  

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 
форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в совместных 
мероприятиях, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее 
ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания иностранных языков, 
развитие социальных навыков. 

 
2.  Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образования  
в рамках реализации образовательных программ СПО по профессиям:   



 
08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ  

 В опросе приняли участие представители работодателей региона и соцпартнеры, в 
числе которых:  

� ООО СЕВРО  
� ООО «Мастер-пласт» 
�  База отдыха «Огонёк» 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж», отметив при этом соответствие 
теоретических знаний квалификации.    

95% опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
90% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся.  
90% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной профессии на работу, а также развивать сотрудничество колледжем.  
100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 

форме: участия в профориентационных мероприятиях, проведения стажировок, 
заключения соглашений о прохождении на практики, участия в работе государственных 
экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, законодательства, повышение трудовой дисциплины.  

 
09.01.03 Мастер по обработке цифровой информации 
�  ООО «ФОТОТЕХ» 
�  ООО «Профиль-Лайн»  
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

90 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
80% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
80% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной профессии на работу, а также развивать сотрудничество колледжем.  
100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 

форме заключения соглашений о прохождении практики и участия в работе 
государственных экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 



Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, основ законодательства, маркетинга, менеджмента, развитие социальных 
навыков. 

 
13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 
(по отраслям) 
�  ООО «ПО ВЕГА» 
�  Филиал ООО «ЭЛЕКТРОРЕШЕНИЯ»  
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж», отметив при этом соответствие 
теоретических знаний квалификации.    

85% опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
80% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной профессии на работу, а также развивать сотрудничество колледжем.  
100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 

форме: участия в профориентационных мероприятиях, проведения стажировок, 
заключения соглашений о прохождении на практики, участия в работе государственных 
экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, повышение трудовой дисциплины.  

 
15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 
 �  АО «ЗАГОРСКИЙ ТРУБНЫЙ ЗАВОД»   
�  МУП «Водоканал»  
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж», отметив при этом соответствие 
теоретических знаний квалификации.    

95% опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
80% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной профессии на работу, а также развивать сотрудничество колледжем.  
100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 

форме: участия в профориентационных мероприятиях, проведения стажировок, 
заключения соглашений о прохождении на практики, участия в работе государственных 
экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 



Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, повышение трудовой дисциплины, умение проявлять инициативу, повышать 
квалификацию.  

 
15.01.32 Оператор станков с программным управлением 
 �  АО «ЗАГОРСКИЙ ТРУБНЫЙ ЗАВОД»   
�  ОАО «OK-Лоза»  
�      ООО «МЕТТОЙЛ» 
 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж», отметив при этом соответствие 
теоретических знаний квалификации.    

90% опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
88% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной профессии на работу, а также развивать сотрудничество колледжем.  
100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 

форме: участия в профориентационных мероприятиях, проведения стажировок, 
заключения соглашений о прохождении на практики, участия в работе государственных 
экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: знания новейших 
технологий, повышение трудовой дисциплины, умение проявлять инициативу, повышать 
квалификацию.  

 
23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей 
  
�  ООО «ПО ВЕГА»  
�  ООО «Скоропусковский синтез» 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж».    

90 % опрошенных удовлетворены практической подготовкой выпускников.  
80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте.  
80% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся. 
90% опрошенных удовлетворены способностями обучающихся к критическому 

мышлению. 
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной профессии на работу, а также развивать сотрудничество колледжем.  
100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 

форме: заключения соглашений о прохождении практики, участия в профориентационных 



мероприятиях, участия в работе государственных экзаменационных комиссиях (далее 
ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: улучшение материально-
технической базы, знания новейших технологий, развитие социальных навыков. 

 
43.01.09 Повар, кондитер 
  
� ООО «ТРАССА»  
�  ООО «Сергиево-Посадский хлебокомбинат»  

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 
ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж», отметив при этом соответствие 
теоретических знаний квалификации.    

90 % опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 
определили основные достоинства подготовки выпускников - актуальность практических 
навыков.   

80% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 
месте.  

90% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 
коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 
исполнительность выпускников колледжа.  

80% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию.  
100% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной профессии на работу, а также развивать сотрудничество колледжем.  
100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с колледжем в 

форме: участия в профориентационных мероприятиях, сотрудничество в области 
актуализации разработки учебных планов, прием на практику, участие в работе 
государственных экзаменационных комиссиях (далее ГЭК). 

Предложения по улучшению подготовки выпускников: умение применять инновации 
в работе, знания новейших технологий в области пищевой промышленности. 

 
Таким образом, РАБОТОДАТЕЛИ 

 
65% -  участвуют в проведении ГИА в образовательной организации; 
25% -участвуют в деятельности государственных экзаменационных комиссий 
образовательной организации в качестве их председателей; 
88% -участвуют в организации практической подготовки обучающихся 
образовательной организации; 
63% -участвуют в разработке основных профессиональных образовательных 
программам (вариативной части), реализуемым образовательной организацией; 
16% -участвуют в рассмотрении проектов федеральных государственных 
образовательных стандартов высшего образования; 
69% - трудоустраивают в свои организации (на предприятии) выпускников, 
освоившие образовательную программу в рамках целевого обучения; 
100% - компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 
программы, соответствуют профессиональным стандартам; 



100% - удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников, но в разной 
степени; 
100% - удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников, но в разной 
степени и желали бы ее повысить; 
100% - удовлетворены коммуникативными качествами выпускников, но в разной 
степени; 
98% -удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 
лидерскими качествами; 
100% -удовлетворены способностями выпускников к системному и критическому 
мышлению; 
100% - удовлетворены способностью выпускников самоорганизации и 
саморазвитию; 
84% - работодателей приняли на работу 1-5 выпускников образовательной 
организации за последний год; 
96% -  работодателей в настоящее время и в будущем готовы принимать 
выпускников на работу; 
94% - готовы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 
организацией; 
100% - развитие деловых связей и сотрудничество с образовательной организацией в 
форме: заключение соглашений о прохождении практики, проведение совместных 
мероприятий, организация стажировок обучающихся, участие в 
профориентационных мероприятиях организации. 
Одним из основных недостатков в подготовке выпускников образовательной 
организации: отсутствие желания работать. 
       ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж» примет во внимание результаты 
опроса работодателей и их представителей для повышения эффективности и 
конкурентоспособности образовательных услуг, качества подготовки выпускников. 
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Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 
образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов)
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Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 
образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов)
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Какие профессиональные качества выпускников Вас 
интересуют больше всего: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов)
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